

SECRETARIA DE ESTADO DE MOBILIDADE
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM
DO DISTRITO FEDERAL
SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA
DIRETORIA DE MATERIAIS E SERVIÇOS
ERRATA
CONCORRÊNCIA Nº 002/2016

No item 1.1. – onde se lê: ...**por preço global**, leia-se: ...**por preço unitário**.

Célia Maria Siqueira Leal

Diretoria de Materiais e Serviços